
gressen gebeurt. Onze agenda is toch al bizar vol.
Mevrouw Halsema moet dus vooral om haar brief
vragen, maar ik wil hier wel gemarkeerd hebben dat dit
echt ver buiten de agenda van deze Kamer valt.

De heer Van der Ham (D66): Voorzitter. Ik steun het
algemene verzoek van mevrouw Halsema, maar vraag
nog om in die brief ook aandacht te besteden aan de
huizenmarkt en aan de opmerkingen van de VROM-raad,
de Raad van State en de REA. Die hebben alle gezegd
dat over de hypotheekrenteaftrek moet worden nage-
dacht. Een mooie brief van het kabinet zal een goede
aanzet tot een discussie kunnen vormen over dit
belangrijke en grote probleem.

Mevrouw Halsema (GroenLinks): Ik steun het verzoek
van de heer Van der Ham van harte. En voordat hierover
misverstanden ontstaan: ik heb de resolutie voor mij, ik
heb haar vanzelfsprekend goed bestudeerd. De voorzitter
van het CDA heeft opgemerkt dat er een salamitactiek is
gevolgd om de hypotheekrenteaftrek alsnog ter discussie
te stellen; het congres van het CDA heeft dus gesproken.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Koopmans.

De heer Koopmans (CDA): Voorzitter. Minister Rouvoet
heeft gisteravond in Dokkum gemeld dat de Zuiderzeelijn
van de kaart lijkt te zijn. Ik zie daarom graag een brief
van het kabinet over hoe het met de Zuiderzeelijn wil
omgaan. Ik zie die brief het liefst zo snel mogelijk, ofwel
per ommegaande.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend tijdens het debat over de partiële herziening
van het Tweede Structuurschema Elektriciteits-
voorziening (Randstad 380 kV verbinding) (30892,
nr. 2) en de partiële herziening van het Tweede
Structuurschema Elektriciteitsvoorziening
(BritNedverbinding) (30662, nr. 2), te weten:
- de motie-Van Leeuwen over ondergrondse aanleg van
het 380 kV-hoogspanningsnet (30892, nr. 5);
- de motie-Van Leeuwen over natuurontwikkeling bij de
uitwerking van het Randstad 380 kV-tracé (30892, nr. 6);
- de motie-Neppérus over het onderscheid tussen
bestaande bouw en nieuwbouw ten aanzien van
gezondheidsgevaren (30892, nr. 7).

(Zie notaoverleg van 5 november 2007.)

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (30892, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de

PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (30892, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en het CDA voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Neppérus (30892, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over de aangehou-
den moties, ingediend bij de behandeling van de
wetsvoorstellen Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Economische Zaken (XIII)
voor het jaar 2008 (31200-XIII) en Vaststelling van
de begrotingsstaat van het Fonds economische
structuurversterking voor het jaar 2008 (31200-D),
te weten:
- de motie-Van der Ham over herschikking van een deel
van de Borssele-enveloppe (31200-XIII, nr. 33);
- de motie-Van der Ham/Aptroot over een integrale nota
Hollandpromotie (31200-XIII, nr. 34).

(Zie vergadering van 17 oktober 2007.)

De voorzitter: De motie-Van der Ham (31200-XIII, nr. 33)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de Borssele-enveloppe bedoeld was
om nieuwe innovatieve projecten rond duurzame energie
te stimuleren en aansprekende, grote projecten mogelijk
zou moeten maken;

overwegende dat er uit een aantal tenders komende uit
de Borssele-enveloppe een aantal interessante grote
tenders zijn voortgekomen, met name gerelateerd aan
CO2-opslag;

constaterende dat de overige besteding van de Borssele-
enveloppe in de begroting EZ nu in kleine bedragen
versnipperd is over verschillende stimuleringsregelingen
of is overgeheveld naar andere ministeries;

overwegende dat door deze versnippering aansprekende
grote duurzame energieprojecten en/of grote projecten
inzake energiebesparing te weinig kans krijgen;

verzoekt de regering, zo spoedig mogelijk de Kamer een
voorstel voor te leggen betreffende het nog niet
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